

# 淮南健儿参加安徽省青少年射击冠军赛斩获佳绩



谢泽媛荣获10米气手枪女子丙组冠军

5月29日，“中国体育彩票杯”2016年安徽省青少年射击冠军赛在合肥落下帷幕。淮南市游泳射击水上运动训练中心派出的代表队经过奋勇拼

搏，拿下了1枚金牌、5枚银牌和2枚铜牌，其中谢泽媛摘得10米气手枪女子丙组桂冠。

苏寻

## 安徽省烟草系统“徽映杯”乒乓球比赛在淮南举办



5月27日至28日，安徽省烟草系统“徽映杯”乒乓球比赛在淮南东健俱乐部举办，来自省局机

关、各市局等18家单位共一百多人参加。

本次全省烟草系统乒乓球赛是第二次在淮南举办，有两大特色。一是团体赛让领导和领导打、女性与女性打，这样可以兼顾公平，不会因为水平差异太大而导致失去切磋球技的意义；二是即使胜负已定，都必须打满5局，让更多运动员有更多机会参与，增加实战经验，提高球技水平。

本次比赛的主题为“提信心、减压力、保状态、促成长”。省烟草系统职工们平常工作压力较大，很多人喜爱打乒乓球，这样既锻炼了身体，又把企业文化与诚信文化、党风廉政建设相结合，有效推动各单位之间的情感交流和团结合作，共同打造

一个良好向上的企业形象。

琥珀

## 2016年淮南市中小学体育教师啦啦操培训班开班

5月28日，为期2天的2016年淮南市中小学体育教师啦啦操培训班在凤台县体育馆开班。此次培训主要包括啦啦操运动项目基本动作及啦啦操竞赛规则，幼儿园、小学花球啦啦操示范套路教学，中学花球啦啦操示范套路教学等。培训将建立完备的培训档案，通过培训并考试合格者，将按照国家体育总局体操运动管理中心有关规定申报相关资格证书。本次培训提高了全市中小学教师业务水平及啦啦操技术水平，丰富了校园“大课间”活动，为淮南市第二届青少年阳光体育运动会的开展做好准备。

高辉



## “华盾杯”淮南市第二届传统射艺交流赛举行

5月29日，由淮南市射箭运动协会主办的“华盾杯”淮南市第二届传统射艺交流赛在大通区第二小学举行。比赛吸引了包括寿县在内的本市各地区以及合肥的传统射艺爱好者共二十余人参加。

张晶

## 淮南特跑团成功卫冕芜湖远足赛冠军



淮南特跑团冲刺瞬间

5月28日，第二届安徽芜湖“相约红杨、放飞心灵”远足赛在绵绵细雨之中拉开战幕。淮南、宣城、宁国、芜湖等多地组队参赛。12公里的越野赛道泥泞不堪，丘陵众多，给选手们带来了巨大难度。经过55分56秒的激烈角逐，由王宗芝等4人组成的淮南特跑团凭借超强的实力毫无争议地蝉联了远足赛团体冠军。在次日的登山赛中，淮南特跑团又荣获团体亚军。

琥珀

## 安徽省第四届全民健身运动会淮南选拔站钓鱼赛收杆



淮南赛区前三名领奖

5月29日，安徽省第四届全民健身运动会淮南赛区选拔赛暨2016年淮南市钓鱼协会第二季“听荣渔具杯”钓鱼比赛在大通区田园垂钓中心顺利收杆。来自全市各地区共96位钓鱼爱好者参加了小鲫鱼3.6米竿60分钟、中鲫鱼3.6米竿60分钟、混养4.5米竿80分钟(2场)的全部四场比赛。来自寿县的宋淮斌以总分6分的优异成绩夺得冠军，杜斌和李健分别荣获亚军和季军。

苏寻

## 乐透派奖中不停 畅活由你乐不止

2016年大乐透5亿元派奖活动接近尾声，但淮南彩民购买热情却日益高涨。5月26日，一位年轻的小伙子早早来到淮南体彩分中心进行兑奖。据这位中奖人张先生介绍，他是大乐透的超级脑残粉，两年前刚接触彩票买的就是超级大乐透。虽然中奖难度相对较高，但他很偏爱超级大乐透，因为只要中奖，周围人都觉得很厉害。张先生笑着说这种感觉超好，想多几次“中奖”的机会。

这次张先生购买的第2016060期超级大乐透喜中三等奖一注，斩获奖金15272元。他开心地说：“功夫不负有心人，贵在坚持！我每期都坚持购买超级大乐透，今年派奖后就更别说了，平时我就买3注追加号码，派奖后我想多些中奖机会，每期都买5注追加号码，派奖前期中了数次固定奖，奖金翻倍，这次又中了三等奖，我真是太幸运了！这下又能去买彩票的站点嘚瑟嘚瑟了！”工作人员也被张先生的情绪感染，笑着问：“有什么获奖感言吗？”他说：“感谢超级大乐透让我体验中奖的乐趣，就像销售员和我说的，买超级大乐透，乐透不止，畅活由你！”

冯程程